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PEQUENO EXPEDIENTE 

(ABERTURA DA SESSÃO) 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Invocando a proteção de Deus e 

em nome do povo de Mato Grosso, declaro aberta esta Sessão Extraordinária. 

 

(PRIMEIRA PARTE – LEITURA DA ATA) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Convido o Deputado Valdir 

Barranco para assumir a 2ª Secretaria e o Deputado artilheiro Silvio Fávero para assumir a 1ª 

Secretaria.  

(OS SRS. DEPUTADOS SILVIO FÁVERO E VALDIR BARRANCO ASSUMEM A 1ª E A 2ª 

SECRETARIA, RESPECTIVAMENTE.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Deputado Valdir Barranco, faça 

a leitura da Ata. 

(O SR. 2º SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 

11 DE MARÇO DE 2020, ÀS 8H.) 

O SR. 2º SECRETÁRIO (VALDIR BARRANCO) – Lida a Ata, senhor 

Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Deputado Valdir Barranco, 

obrigado pela leitura da Ata.  

Após a leitura, coloco-a em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam, permaneçam como estão. (PAUSA) Aprovado. Vai ao Expediente. 

 

(PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Para a leitura do Expediente, 

Deputado artilheiro Silvio Fávero. 

O SR. 1º SECRETÁRIO (SILVIO FÁVERO) – Senhor Presidente, não há 

Expediente a ser lido. 

 

(SEGUNDA PARTE – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES) 

(NÃO HOUVE SEGUNDA PARTE – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES.) 

 

(AS PROPOSIÇÕES APRESENTADAS NESTA SESSÃO ESTÃO DISPONÍVEIS EM 

https://www.al.mt.gov.br/parlamento/documentos/parlamentares?tipo=10&sslSessaoPle
naria=&sessaoPlenaria=7773&palavraChave=&dataIni=&numDocumento=&anoDocume
nto=&dataInicio=&dataFinal=&search=) 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

(NÃO HOUVE GRANDE EXPEDIENTE.) 

 

ORDEM DO DIA 
 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Ok, vou direto para a 

aprovação, para a Ordem do Dia, se todos concordam, né? (PAUSA) 

https://www.al.mt.gov.br/parlamento/documentos/parlamentares?tipo=10&sslSessaoPlenaria=&sessaoPlenaria=7773&palavraChave=&dataIni=&numDocumento=&anoDocumento=&dataInicio=&dataFinal=&search=
https://www.al.mt.gov.br/parlamento/documentos/parlamentares?tipo=10&sslSessaoPlenaria=&sessaoPlenaria=7773&palavraChave=&dataIni=&numDocumento=&anoDocumento=&dataInicio=&dataFinal=&search=
https://www.al.mt.gov.br/parlamento/documentos/parlamentares?tipo=10&sslSessaoPlenaria=&sessaoPlenaria=7773&palavraChave=&dataIni=&numDocumento=&anoDocumento=&dataInicio=&dataFinal=&search=
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Projeto de Lei nº 204/2020, que dispõe sobre a redução da alíquota de ICMS 

enquanto perdurar a crise do coronavírus. Em discussão... Em redação final.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Aqueles que aprovam, 

permaneçam como estão. (PAUSA) Aprovado. Vai ao Expediente.  

Projeto de Lei (Nº 202/2020), também de Lideranças Partidárias, que estabelece 

medidas extraordinárias de garantia de oferta de insumos para conter a disseminação do vírus 

Covid-19, em redação final.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Aqueles que aprovam, 

permaneçam como estão. (PAUSA) Aprovado. Vai ao Expediente.  

Eu só quero dizer para vocês que o presidente da Energisa, Dr. Riberto, me ligou 

agora mesmo dizendo que concorda com o que está sendo feito aqui e que a Energisa vai cumprir à 

risca o que a Assembleia aprovar.  

Eu convido a Comissão de Constituição e Justiça para dar parecer no projeto de 

resolução que cria votações remotas na Assembleia Legislativa de Mato Grosso. 

Deputado Dilmar Dal Bosco. 

O SR. DILMAR DAL BOSCO – Senhor Presidente, senhores Deputados, 

Deputada.  

Senhor Presidente, a Comissão de Constituição e Justiça, na sua responsabilidade 

de dar o parecer aqui... Que já teve na Comissão Especial... No mérito, favorável ao projeto de 

resolução da Mesa Diretora, que institui o sistema de deliberação remota, medida excepcional 

destinada a viabilizar o funcionamento do Plenário durante emergência de saúde pública de 

importância internacional relacionada ao coronavírus.  

Na Comissão Especial... Também fui Presidente da Comissão Especial e tive como 

relator o amigo Deputado Silvio Fávero, e gostaria de convidá-lo, novamente, para que fosse o 

relator, também, na Comissão de Constituição e Justiça.  

Convido o Deputado Silvio Fávero. 

O SR. SILVIO FÁVERO – Senhor Presidente, buscando adequar o processo 

legislativo à necessidade sanitária e facilitar que os Deputados e servidores desta Casa também 

possam se prevenir dessa pandemia que vem aí, que nos assusta, e não precisamos ter medo, porque 

temos Deus junto com nós, sou favorável, senhor Presidente. 

O SR. DILMAR DAL BOSCO – Senhor Presidente, bem relatado pelo Deputado 

Silvio Fávero, não há nenhum óbice quanto à aprovação do projeto pela Comissão de Constituição e 

Justiça, um projeto de iniciativa e de direito da Mesa Diretora, totalmente constitucional o projeto. 

Um projeto que está embasado na nossa Constituição, o direito de a Mesa tomar 

suas providências, até porque é um projeto de resolução que cabe à Mesa e é um projeto interno. 

Então da competência... Realmente da produção desse projeto de resolução, que a nossa Comissão... 

Sabiamente aprovado e votado... Projeto favorável do relator Silvio Fávero.  

Eu gostaria de colher os votos dos demais membros titulares. Como vota o 

Deputado Sebastião Rezende? Com o relator. Como vota o Deputado Lúdio Cabral? Com o relator. 

Como vota o Deputado Faissal? Com o relator. Eu também voto com o relator.  

Então, Presidente, a Comissão de Constituição e Justiça aprova com cinco votos o 

projeto de resolução de autoria da Mesa Diretora. Obrigado. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Com aprovação da Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação, em 2ª votação. 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Aqueles que aprovam, 

permaneçam como estão. (PAUSA) Aprovado. Vai ao Expediente. 
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(APROVADO, EM 2ª DISCUSSÃO, PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 71/2020, DE AUTORIA 

DA MESA DIRETORA, QUE INSTITUI O SISTEMA DE DELIBERAÇÃO REMOTA, MEDIDA 

EXCEPCIONAL DESTINADA A VIABILIZAR O FUNCIONAMENTO DO PLENÁRIO 

DURANTE A EMERGÊNCIA DE SAÚDE PÚBLICA DE IMPORTÂNCIA INTERNACIONAL 

RELACIONADA AO CORONAVÍRUS, COVID-19. COM PARECER ORAL FAVORÁVEL DA 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Requerimento de dispensa de 

pauta do projeto da Deputada Janaina Riva, também um projeto de muita importância, que 

estabelece que as agências de viagem não cobrem para remarcar as passagens, as agências de 

viagens sediadas em Mato Grosso evidentemente. Então, ela está pedindo urgência urgentíssima.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Aqueles que aprovam, 

permaneçam como estão. (PAUSA) Aprovado o requerimento.  

Projeto de Lei Complementar nº 01/2020 (EM 1ª DISCUSSÃO), Mensagem nº 

09/2020, que acrescenta dispositivo à Lei Complementar nº 04, de 15/10/90, que dispõe sobre o 

Estatuto dos Servidores (PÚBLICOS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA, DAS AUTARQUIAS E 

DAS FUNDAÇÕES PÚBLICAS ESTADUAIS). Parecer favorável da Comissão Especial. 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Aqueles que aprovam, 

permaneçam como estão (PAUSA). Aprovado. Vai a 2ª votação.  

Projeto de Lei nº 1.264 (2019), que altera a Lei nº 10.190, que institui o Sistema 

Estadual de Política sobre Drogas e o Conselho Estadual de Políticas sobre Drogas, em 2ª votação. 

Parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Aqueles que aprovam, 

permaneçam como estão. (PAUSA) Aprovado. Vai ao Expediente.  

Projeto de Lei nº 1.265 (2019), que altera dispositivos das Leis nº 9.291, de 23 de 

dezembro de 2019, (E Nº 9.818, DE 01 DE OUTUBRO DE 2012, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS). Parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, acatando a 

Emenda nº 1, Conselho Estadual Gestor do Fundo de Erradicação do Trabalho Escravo. 

(O SR. PRESIDENTE É QUESTIONADO PELO SR. JOÃO BATISTA.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Esse aqui é o que cria... 

(SR. JOÃO BATISTA DIALOGA COM O SR. PRESIDENTE.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Tem uma emenda, que foi 

aceita. 

(SR. JOÃO BATISTA DIALOGA COM O SR. PRESIDENTE.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Mas ela foi acatada, né? 

(SR. JOÃO BATISTA DIALOGA COM O SR. PRESIDENTE.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Você quer retirar? 

(SR. JOÃO BATISTA DIALOGA COM O SR. PRESIDENTE.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Então, por favor... Na verdade, 

eu coloquei aqui acatada, a emenda foi rejeitada. Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam, permaneçam como estão. (PAUSA) Aprovado. Vai ao Expediente.  

Projeto de Lei que altera o dispositivo da Lei nº 10.523, que cria o programa Pró-

Família... Na verdade, o que nós estamos votando é um ofício do governador pedindo a retirada do 

projeto. Então, em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Aqueles que aprovam o 

requerimento permaneçam como estão. (PAUSA) Aprovada a retirada, vai ao Expediente.  

Em votação única, isso aqui é o Ofício nº 69/20, licenciamento ambiental da Usina 

Termoelétrica INPASA Agroindustrial. Parecer favorável da Comissão de Meio Ambiente, 

Recursos Hídricos e Recursos Minerais.  
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Em discussão. Ninguém para discutir, então... Onde é essa usina? 

(O SR. PRESIDENTE DIALOGA COM O PLENÁRIO.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Ah tá, ok. Então encerrada a 

discussão, em votação. Aqueles que aprovam, permaneçam como estão. (PAUSA) Aprovado. Vai ao 

Expediente.  

Projeto de Lei nº 1.263/2019 (EM 1ª DISCUSSÃO), que altera dispositivos da Lei 

(Nº 10.539), de 19 de maio de 2017, que dispõe sobre a criação da Junta Administrativa de 

Julgamento de Recursos, a JARI do INDEA. Parecer favorável da Comissão de Trabalho e 

Administração Pública, acatando a Emenda nº 1. 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Aqueles que aprovam, 

permaneçam como estão. Um voto... Para discutir, Deputado Ulysses. 

O SR. ULYSSES MORAES – Presidente, novamente o projeto da JARI, volta 

essa pauta na primeira votação, apenas para manter o meu posicionamento coerente, que venho 

mantendo desde o início, este projeto cria despesas para o Executivo, ou seja, cria um JETON para 

esta junta. Então, trata-se de um aumento de despesas no Executivo.  

Nós estamos num momento de uma pandemia, não está pagando ninguém, 

nenhum reajuste, aumentou a tributação para o comércio, aumentou a tributação para o agro, 

aumentou tributação para a indústria, aumentou a tributação para todo mundo.  

Vai mesmo votar um projeto desses aqui? A Assembleia Legislativa vai mesmo 

votar um projeto desses aqui? Nós estamos num momento de pandemia, nós vamos mesmo 

aumentar custo para o Executivo? Qual é o foco aqui? O foco é tratarmos da questão da saúde 

pública ou o foco é ficar criando JETON, mais despesa no Executivo?  

Eu acho que temos que ter um foco aqui. Já vim aqui nesta tribuna, já debati várias 

vezes sobre esse projeto, tem outro projeto que foi também tramitado na semana passada, que 

também criou JETON, teve o projeto das VIs. Nós estamos numa situação de pandemia, a 

Assembleia não pode ficar aceitando projeto como esses aqui, mensagens como essa aqui do 

Governo. Neste momento, isso aqui é inadmissível.  

Então, vou pedir para os colegas um pouquinho de sensibilidade neste momento de 

pandemia para votarem contrário a esse projeto aqui, pois ele cria despesa para o Executivo. 

Estaremos criando uma nova despesa para o Executivo num momento de pandemia. 

Não se sabe quanto tempo nós vamos levar para frente, se vai ser um mês, dois 

meses, três meses. Não se sabe quais são as medidas mais drásticas que vão ter que ser tomadas, 

talvez a suspensão de alguns tributos, talvez algumas moratórias, e nós vamos aumentar mesmo o 

projeto de conselho aqui? Nós vamos discutir isso aqui hoje? Então, vou encaminhar o voto 

contrário a esse projeto aqui e peço que os colegas se sensibilizem e não aceitem mais penduricalhos 

para o Executivo, por favor. 

Obrigado, senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Encerrada a discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam, permaneçam como estão. Um voto contra, dois votos contra, três 

votos contra, quatro, cinco votos contra, seis votos, sete votos contrários. Quantos votos a favor? É... 

(FALHA NO ÁUDIO)... Favoráveis e 7 contrários, vai à 2ª votação. 

O Sr. Ulysses Moraes – Presidente, eu acho que presente tem menos que o número 

aqui. Se for maioria, foi reprovado o projeto. Vamos nominar. Vamos nominar. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Peço ao Deputado artilheiro 

Silvio Fávero para fazer a contagem dos votos. 

O Sr. Dilmar Dal Bosco – Votos contrários primeiro. 

O Sr. Ulysses Moraes – Votos contrários. 
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O Sr. Dilmar Dal Bosco – Sete votos. 

O Sr. Ulysses Moraes – Quantos em plenário? Quantos em plenário? 

O Sr. Dilmar Dal Bosco – Presidente, eu vou contar aqui. Um, dois, três, quatro, 

cinco, seis... 

O Sr. Ulysses Moraes – Nominar, nominar. 

O Sr. Dilmar Dal Bosco – Tá bom, vamos lá, Ulysses, Lúdio, Elizeu, Claudinei, 

Xuxu, Valdir Barranco e João Batista. Sete Deputados contrários. Favoráveis: Deputado Sebastião 

Rezende, Wilson Santos, Moretto, Deputado Romoaldo, Deputado Gimenez, Deputado Dilmar, 

Deputado Silvio, Deputado Nininho, Deputado Presidente Eduardo Botelho e Deputado Thiago. Dez 

Deputados favoráveis. Ele falou que é favorável ao projeto. Favorável, ergueu a mão. Dez.  

Mais alguma dúvida, Vossa Excelência? Então, pronto. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Ok. Então, com 10 votos 

favoráveis e 7 contra, o projeto vai à 2ª votação.  

Eu gostaria de perguntar para os Deputados... Nós ainda temos alguns projetos, 

mas nada relevante. Viu, Deputado Dilmar, não tem mais nada tão relevante para ser votado.  

Eu volto a reafirmar, então, para os Deputados, fica mantida a Sessão de quarta-

feira. Aqueles Deputados... Quero agradecer ao Dr. Gimenez, Deputado Dr. João, Deputados que 

têm mais de 60 anos, Romoaldo. Deputado Sebastião Rezende tem mais de 60? Não, Sebastião não 

tem. 

Agradecer à Deputada Janaina Riva, que veio e ficou aqui o tempo todo, 

apresentou projetos, apresentou sugestões, a todos vocês que estão dispensados e estão aqui 

trabalhando. Obrigado, Deputados, Dr. Gimenez, Romoaldo, Janaina, Dr. João, todos vocês que 

vieram aqui e têm mais de 60. Nininho também tem mais de 60. Está quietinho aqui. E eu também, 

né? (RISOS) Então... 

O Sr. Wilson Santos – Pela Ordem, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO – Eu peço a vocês, Deputados, que 

reduzam o número de pessoas dentro do gabinete. Façam uma escala, como o Lúdio sugeriu. Tá 

bom?  

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 
 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO – Então, nós vamos para as 

Explicações Pessoais. Deputado Wilson Santos. 

O SR. WILSON SANTOS – Senhor Presidente, bem rápido nas Explicações 

Pessoais.  

Eu queria agradecer à juíza de direito doutora Ana Cristina Mendes, que acabou de 

autorizar o compartilhamento de todo o processo que a CPI que investiga a política de incentivos 

fiscais e sonegação em Mato Grosso solicitou, a operação fake news, fake paper news, fake paper, 

papéis podres. 

A juíza recebeu, em seu gabinete, aqui no fórum da Capital, todos os cinco 

Deputados que compõem a CPI, nos ouviu atentamente, fez as suas ponderações e nos informou, 

naquele momento, que ela faria o compartilhamento desse processo. É mais um processo de venda 

de incentivos fiscais para empresas em Mato Grosso. 

E nossa CPI investiga justamente isso, onde é que o dinheiro do contribuinte vai 

parar. Então, Deputado Valmir Moretto, Deputada Janaina Greyce Riva, Deputado Carlos Avallone, 

Deputado Ondanir Nininho, colegas Deputados que compõem a CPI, é o primeiro magistrado que 

atende à CPI.  
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Eu quero apenas aqui repassar aos colegas Deputados que nós só permitiremos o 

acesso a essa documentação aqui, na sala exclusiva da CPI. Os Deputados não poderão levar 

nenhum documento que está sendo liberado pelo Poder Judiciário para os seus gabinetes, para os 

seus escritórios, nem para as suas residências. 

Aqueles que queiram investigar, estudar o processo, têm que fazê-lo dentro da sala 

exclusiva da CPI, aqui no segundo andar. Nós não permitiremos que os documentos saiam, porque a 

juíza repassa documentação volumosa, mas ela solicita manutenção do sigilo, há sigilo judicial, essa 

matéria tramita sob sigilo judicial.  

Então, eu, na condição de Presidente da CPI, faço esse pedido, esse apelo aos 

colegas Deputados: não retirem essa documentação para os seus gabinetes ou para os seus 

escritórios ou para suas residências, a pesquisa só será feita no gabinete exclusivo da CPI.  

E quero também reforçar ao doutor Jorge Tadeu, magistrado da mesma vara, 7ª 

Vara Criminal da Capital, que ele possa liberar também outras operações que tratam de sonegação 

para que nós possamos fazer as investigações e termos acesso, nós nos comprometemos em manter 

o sigilo de todas essas investigações. 

Nós honraremos o compromisso que fizemos com a doutora Ana Cristina Mendes 

e também honraremos com o doutor Jorge Tadeu e com os desembargadores que determinarem o 

compartilhamento das provas para a CPI.  

Encerro, mais uma vez, pela 18ª vez, pedindo a Sua Excelência o secretário de 

Estado de Fazenda, o eminente procurador do Estado Rogério Luiz Gallo... Desde outubro, 

novembro, dezembro, janeiro, fevereiro, março, há cinco meses, há cinco longos meses, nós 

solicitamos a Sua Excelência Rogério Luiz Gallo, meu amigo, que libere a documentação que o 

Supremo Tribunal Federal, desde outubro, autorizou; que ele entregue essa documentação das 

exportações feitas por Mato Grosso de 2013 a 2016. A CPI precisa ter acesso a essa movimentação.  

Obrigado, Presidente. 

O Sr. Valmir Moretto – Um aparte. Quero... 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Dá cinco minutos para o 

Deputado. 

O SR. VALMIR MORETTO – Obrigado, Botelho.  

Quero parabenizar o nosso Presidente Wilson. Participei das duas reuniões e 

recebemos essa grande notícia com grande satisfação, fruto de um grande trabalho presidido por 

Vossa Senhoria nesta Casa, e tenho certeza que esta CPI não só vai colher grandes frutos, mas sim o 

povo do Estado de Mato Grosso, e os nossos governantes vão poder ter acesso para poder fazer as 

correções necessárias para que iniba e proíba essa ação no nosso Estado.  

Parabenizar por este grande trabalho e eu também estava junto quando Vossa 

Excelência fez o compromisso de analisar os documentos no gabinete da CPI. Parabéns e eu acho 

que essa conduta tem que ser vedada mesmo, tem que ser conforme foi combinado e vai ser 

analisada aonde foi combinado. Então tem meu apoio, tem minha compreensão e a minha defesa 

para contribuirmos com esse trabalho.  

Aproveitar também esta oportunidade e falar do coronavírus. Nós temos aqui no 

Estado de Mato Grosso e neste País mais de 20 mil estudantes no vizinho, na cidade do estado, 

nesse país, que nos orgulha muito, que é a Bolívia. Há inúmeros alunos que estudam lá e vão 

retornar. Então eu queria chamar atenção... E todos passam pelo município de Cáceres, na nossa 

região Oeste. 

Queria chamar a atenção do Hospital Regional de Cáceres, do Hospital São Luiz, 

da Santa Casa para que possam estar atentos a essa gravíssima epidemia que está aí, para que 

pudessem, nessa mobilização do retorno dos nossos alunos do estado da Bolívia (sic), que são 
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nossos vizinhos, tem muita gente fazendo faculdade lá... Que no retorno pudessem cuidar com 

carinho, com atenção essa população que foi lá em busca da educação, em busca do ensino, em 

busca do conhecimento, de dias melhores para a vida desses jovens estudantes. 

Que isso fosse cuidado com carinho e com atenção, e aos pais e familiares que 

estão aqui no nosso País, no Brasil, que entrem em contato com seus familiares lá e informem 

também, se não estão bem informados dessa grande gravidade que nós atravessamos. 

Então, fica meu alerta ao nosso secretário de Saúde, Gilberto Figueiredo, ao 

Estado para que nós possamos então fazer ali esse retorno com tranquilidade, paz e torcer para o que 

estamos prevendo não seja o que possa acontecer. Então estamos prevendo, e nós queremos que, na 

nossa região Oeste, esses jovens que foram em busca desse trabalho, desse conhecimento, por meio 

da educação, possam ter o retorno com dignidade a seu lar.  

Obrigado, Presidente. Não gastei nem os cinco minutos, vou deixar para a próxima 

Sessão dois, tá? 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Ok, Deputado, fica em haver aí.  

 

ENCERRAMENTO DA SESSÃO 
 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Ninguém mais inscrito. 

Deputado Paulo Araújo está aí, firme. Eu agradeço a todos os Deputados o empenho que tiveram, a 

dedicação e, convocando para a Sessão da próxima quarta-feira, declaro encerrada esta Sessão.  

(LEVANTA-SE A SESSÃO.) 

 

(COMPARECERAM À SESSÃO OS SEGUINTES SENHORES DEPUTADOS: BLOCO 

ASSEMBLEIA FORTE: DILMAR DAL BOSCO, DR. JOÃO, EDUARDO BOTELHO, DR. 

GIMENEZ, NININHO, PAULO ARAÚJO, SILVIO FÁVERO, ROMOALDO JÚNIOR, 

SEBASTIÃO REZENDE, THIAGO SILVA, XUXU DAL MOLIN, ULYSSES MORAES, 

CARLOS AVALLONE E WILSON SANTOS; BLOCO RESISTÊNCIA DEMOCRÁTICA: 

DELEGADO CLAUDINEI, JANAINA RIVA, ELIZEU NASCIMENTO, JOÃO BATISTA, 

VALDIR BARRANCO E LÚDIO CABRAL; BLOCO PARLAMENTARES UNIDOS: VALMIR 

MORETTO, DR. EUGÊNIO, FAISSAL E MAX RUSSI.)  
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